
�� Vaším úkolem je vybarvit některá pole.

�� Každé vybarvené pole má určitou hodnotu, která je 
pro řádky uvedena dole a pro sloupce vpravo 
(v našem příkladu platí, že první pole v každém řádku 
má hodnotu 1, druhé 2 atd. – až poslední políčka 
v každém řádku budou mít hodnotu 8).

�� Součet hodnot vybarvených polí se musí rovnat 
číslu, které je uvedeno pro řádky vlevo a pro sloupce 
nahoře (v našem příkladu platí, že pokud bychom 
vybarvili první tři pole určitého řádku, součet jejich 
hodnot by byl 6 a toto číslo by muselo odpovídat číslu 
uvedenému u tohoto řádku).
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Dobrá rada
�� Pokud je u nějakého řádku nebo 

sloupce uveden součet 1, můžete hned 
vybarvit pole nejvíc vlevo (pokud se jedná 
o řádek) nebo nejvyšší pole (pokud se 
jedná o sloupec).

�� V našem případě tak můžeme  
vybarvit nejvyšší pole v pátém sloupci.
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